L‘&s\w?vu(f bl SanodiditeoR T 2024-12-10

M ¥ Lol DR kowkeoerly gilles BX=2)=0 fr
Varfe X ( soaalt 42 TAST ohdc e Comteder av COST
gles R(Xelagl)= .

séva,ﬂ \‘.‘.3\
) T2 der HLala awkdex Lottes &c Stk B Aor é?wdhx‘k o\

O o XX ?\f\\&;?\'ﬁ \oWes gef e coesoomde av vaRMAN
wek stk Ve . ToowmeX X~ B2 (1400, v/5), samr

ELX =20 Vo< (X)= 100- 35— . 55- = 16

Vidare gec Ceone\m %&\nw?.vﬂua»\:ma aXx

" X >0)= ?\Y":‘o 2 ?..5) ~ \- Q@"53

%
Tobe\\ qec B(1LB) = 0.492%. Dacwmer v

W(X=2) % 0.0062.

= VocgdaliXthekon 837 7 g o0 nelWd o

Q‘f W\ = S:; g{‘\r LENPIN
= S: X ) Ax
= [ 21
= |3\,
.

V? (‘gf \IKV\*U:»TA& 0N & W‘MUT“% w{o\¥v\

v A
Lyl = { afreag= 2 { (oepay op

= 312




=

L2F A~} oW eﬁf{‘l R uoxic. oW Zc o seammo\lr
WA = DA 29

Der Whla anbdor owal ¥ (R)= 2222 - no.
i B

Gy st orvel bealre o on ERin wor @L*r% Betd
W e D v\ ow S& o~ LW\2 o= U o G&ﬁv\ Y\\c [V, AVS S
QI SOMAMAS (UL UAY 25.9.4 = H6. Oatwed

?ko.\\a o\?\‘b\z 26 f‘_.

120

3p

\ ax? alolesvan omaeC veldutes os ka‘kn wed  ouyenic Rones
22« oV o &A\A:\u“of ¢ Ween &

) S L@t o,.¢1 n=10

T & N ("\.“‘\ n= A000

C A e (1) w= 100

D % W.(3,0%5) w = 10 00D

B odn D @uiehiles 2ha & sk anbil Smemvalones s
WRikpom  Buer duae \oode WZha (Rlje ARrwer- ey
wosa-lorlMon wira. Dewsa oMo vpovise o ‘opp vid

L ceap. %-0.8 = 6.%. '-vaa.u« an C\%um UW\RW AR .
Tk u??v'\'sox 'Fh*‘\ on  BWedelr Wt \aktsut 30MA
\Gvmetedimes an exp- G ( 0dn Ty L tlosle
NWX A\ ovwa u?pv?sa ek Dk amtul observorowes
o o~ W LlSo.t - c\?rc\o)«mf'{ﬂ.

Nos * 'F:%‘\ wsatr C P
1:\%*)_ Weas A




21 VereWr w  obesounde \u:w?mu‘ oo \&¢ Y\ Xz .- X+
amee VS Dos\kw, Govex B¢ X

W(Xu >60)= 014 foc oMe \c.
Ve Wi\ cediwaama  der waexBma\la w22 o
?k\l\/x“s\‘l‘\g»- Xuq s b0\ > 04. 5.9
DR vadadles ovemeonde asUer

L Wi 1 Fapo KA360) = WKL 60) = 0997

VP Re (Coc
w=10 st 083" % 0.404
W= e 099" 2 0.%45
Svas * =1 ‘5')
@(ﬁ\ R hoe 2000 WosWaM . L2 X amqe A\ er WAAoBA 80w
ek 1?»0« Wol 2 kBper en vﬁ’ssM. DR gler
Peloy=04  gN= 035 PxI= 016 peliy=0a
Wlleek o<
E[X3 = 4-035+ 1045+ 2:04 = [095\
ELXY= 0a5+ 4:015% 401 = AKS “p
Vor (X) = ELX*1 - EIXT'=
(LN P k=1,2.-- 300 @2 X\ Oyt OoAYR\ X \c‘éQ\t WMalbivA
C5c WwdZW . BNgh oppflr ke vadaslerna o obemende.
Cemkvaa %ﬂwﬁr&%sahu @< ar bewover an W FOD A
2,000
}7’-—-:2, X ew a«@vov- Yohege oweux\\br
= 3000-€ELX)
7t 0.PPTOX N (04) - €5 Ak 2p

5000 VaclXy



2

Ve sPu}@\A‘ Cee T

BT w)= W T2 B o0 S

3085 - Nac XY - 5000 Uer(X)

N &Km— 000 - &Lﬂ\

‘\Jas (X)

p
SN verRummnme dex wAayh W 58 a¥c W\ YVewm)>04.

Oc bl £8c W B(Doq )= 0 A% Ao 1281,

eDe—k\"\ a&c«f
W 3. %o.'\ . Am\lh\'\i\ + 300D E[f] %
o, 2LA18.%T

Noa
~J

swc: (20 marordd el

Zp

V2 e b ovemanbe Win lier AT C.
Vet kam \Toa\dresns T ekt Nawndlagvam

. A ®
MeX o&ne»\ Q _Corvnllon ac Aok msgﬂ—h&' aXe @ i
beikman var %vkw\' an3le. Obedonmdes aes <

- ? k A (\B (\C—\ - ?LA\?&“\?&L\ - o,’\. 0.2.:0.05%= 0.006
“ =T LA(\L\.'—- WKA\?LC‘ = 01405 = 0.0

2 = W% (AQD) = WINYW(B) = 0101 - 0.0%

« = W(Ln) = RIOIYW() = 0.1:0.5=0.06

+ O o« = WA= fo Y | ZP
4 a@=®(ey= 09
v o+ = wny= O

Hor sow Wk cesoneac W el ¢ vas 'bg,q‘t\w&-.o& sg,?‘w.\-.



(@) VP N\ bedlena 3
w(AOBLAY=A-RKOE )
om&" 1- WA R R(cH) =1-04-0%-03 -.io,qc‘q

() W VI ‘oecdi\anma x O
P(AaBnc)+ R A al) «RIKO® ac
a"“l.w;u‘\w@\ww‘) x VA PR RO) ~« RN IR (nyR(e)
= 01:01°03 * 01'08-03 * 0°:02:03 =\0.047)
€) Dem u,\xv.p‘..&. wonin 0\ ke qes &
?&An(kuw(ﬂ)
W(ALBLLY

_ R 2
w(AvROO)

X
~ [0-2016
o ¥[p201c]

Bl ToWdhbodMoncs (8e XYY ®e T

[PR RS X ?'2 rwéovxw N ocw 14 :
qe» o= -/-
—

‘@Y’\, (K| = %ﬁ-«\ fac x| € A ;

RLAVRUIOLY) =

-
A d

e \M =Y.
H%M\Qa‘r&o\u)\wf}m qes o
(¢ e | &
frea =) Fyemdg = L2y] =il | B oexea.

2\7 W\ = S‘: gg.ylxn\ckx = ‘.7.(&2 =| Iy Cue 044351,

“p



(L) N dvkevacdaon \oorawe

g£LX1~= S; *egu&\b«x = s; 2% =%

() Kovariomson ges o Corvmen
Cou XNV = EBLXVI- ELXIRLY]
ELXY]l= &E\ Xw gg‘y (M) Axdy
%
= &O (Sozx ax ) Ay
1
= gg % ‘. *\12 a“)

«
= go 4> Ay
1 _ A
- ‘.%’So T
N @R«
vty L - 55= A2 -



